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г. НОВОСИБИРСК
ул. Волочаевская 64а
E-mail: info@avtozdrav.ru
Тел: (383)255-02-10

Коммерческое предложение по обслуживанию корпоративных автомобилей

А знаете ли Вы, что как можно сократить расходы на обслуживание корпоративного транспорта в 1,5 раза?
Но сначала, разрешите представиться: 
Компания «АвтоЗдрав» — современный экспресс-сервис по обслуживанию и ремонту автомобилей. Наш уютный сервис расположен в г. Новосибирске по адресу: ул. Волочаевская, 64а. Работаем с 2010 года.
Мы предлагаем Вам рассмотреть нашу программу по обслуживанию корпоративных автомобилей, которая реально помогает снижать расходы на обслуживание транспорта.
Что входит в программу и почему это выгодно?
· Кроме подписанного договора об обслуживании, по результатам оказанных услуг выдается полный пакет документов бухгалтерской отчетности, поэтому Вы спокойно можете включить эти затраты в расходы своей компании.
· Подключившись к программе, Ваши автомобили обслуживаются вне очереди
· Вы получаете гарантию на все виды работ
· Вам не нужно тратить время на поиски деталей и расходных материалов для автомобилей, в нашей компании давно налажены партнерские отношения с крупными поставщиками, что позволяет нам не только быть уверенными в качестве, но и устанавливать более низкие цены по сравнению с другими автосервисами (Например, «Автоздрав» является сертифицированным сервисным центром по дистрибьютору KYB и при покупке у нас стоек – замена бесплатно).
· Вы получаете весь возможный комплекс сервисных услуг в одном месте. Компания «Автоздрав» оказывает более 200-т видов ремонтных работ и работ по техническому обслуживанию автомобилей, на каждый из которых действует гарантия.
· На каждый из Ваших автомобилей заводится сервисная книжка, поэтому Ваш персональный менеджер всегда напомнит Вам о необходимости проведения диагностики или других работ, Ваш автопарк всегда будет «под присмотром» наших автодокторов и вероятность внезапной и неожиданной поломки значительно снижается.
Неоспоримые плюсы
· Вы можете подключиться к программе независимо от количества транспортных единиц.
· Стоимость наших услуг четко обозначена, мы не скрываем дополнительные расходы и не увеличиваем стоимость при окончательной оплате. 
· Согласно отзывам наших корпоративных клиентов, после заключения договора с компанией «Автоздрав» издержки на содержание автопарка существенно снижаются, за счет оперативно оказанной помощи! Ежемесячно каждый корпоративный автомобиль проходит Бесплатную полную диагностику, после которой наши специалисты подскажут, что требует ремонта. 
· Честность, которая подкреплена сотнями отзывов наших клиентов. Мы ремонтируем только то, что реально требует ремонта. 
· В Подарок, при подключении к программе до 1 декабря 2015 года Вы получаете:
50% скидку на первую заказанную услугу
5 бонусных карт для сотрудников Вашей компании, которые позволят участвовать в акциях и специальных предложениях от компании «Автоздрав» и наших партнеров!

Как подключиться к программе?
1. Отправьте запрос на почту info@avtozdrav.ru с пометкой «Автоздрав +»
2. Или Позвоните по телефону (383)255-02-10

Если у Вас появились вопросы, просто позвоните, я Вам с удовольствием отвечу.
С уважением,
Директор: Селиванов Анатолий Викторович
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